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ATA DA 24a (vtcÉsttutl QUARTA) sEssÃo
(pRrMErRO) PER|ODO LEGISLATTVO DA 4a
LEGTSLATTvA ANUAL oa cÂuam MUNtctpAL
NORTE/CE, OÊ. 27 t06t2024.

oRolxÁnn Do 10
(ouARTA) SESSÃO

DE LIMOEIRO DO

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de junho de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da 24a (Vigésima Quarta) Sessão Ordinária, do 10 (Primeiro)
Período Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a
presidência do Presidente, vereador DARLYSON DE LltlA ilIENDES e
secretariada pelo 2o Secretário, vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E
SILVA. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que
verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-
se a presença de 14 (quatorze) dos (as) 15 (quinze) vçreadores (as), que
compõem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, estando ausente o
vereador Rubem Sérgio de Araújo. Em seguida, o Sr. Presidente declarou
aberta a 24â (Vigésima Quarta) Sessáo Ordinária do 10'(Primeiro) Período
Legislativo da 4â (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 27 (vinte e sete) <le junho de 2024.
Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou a todos para ficarem de pé, para UM
illlNUTO DE SILENGIO em respeito ao falecimento de: Sr. Raimundo Nauto
de Oliveira. Logo após, o Sr. Presidente passou pára o PEQUENO
EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para tazer a leitura das Matérias
do Pequeno Expedlente: UENSAGEM No.04112024, de í9 de junho de
2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo ao Presidente da Câmara
Municipal, solicitando à elevada deliberação do texto das seguintes matérias
dos Projetos de Lei No. 095; 096 e 097, de 19 dejunho de2024;PROJETO
DE LEI No. 095/2024, de í9 de junho de 2024, de autoria da Chefe do Poder
Executivo Municipal, que "Concede subvenção à Academia Limoeirense de
Letras, e dá outras providências"; PROJETO DE LEI No.99612024, de í9 de
Junho de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que
"Concede subvenção à Ássociaçâo Jaguaibana dos Repentistas, Poetas,
Escn?ores e Amantes da Poesia - AJAP, e dá outras providências"; PROJETO
DE LEI No. 09712024, de í9 de junho de 2024, de autoria da Chefe do Poder
Executivo Municipal, que "Concede subvenção ao lnstituto de Cultura e
Desenvolvimento Social Brasil de Dentro, e dá outras providências";
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PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No. 03012024, de 24 de junho de 2024,
de autoria da vereadora ÂnCeu MARIA PEREIPa DA SILVA, que
"Concede Tltulo de Cidadã Limoeirense à Si,a,. Cíntia Rodrigues de Lima";
PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No. 03í/2024, de24de junho de 2024,
de autoria da vereadora Ât{oeu itARlA PEREIRA DA slLvA, que
"Concede Título de Cidadã Limoeirense à Sra. Damiana Lopes dos Sanúos";
PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No. 032l,2024, de 25 de iunho de 2024,
de autoria do vereador DARLYSON DE Lli,lA MENDES, que "Concede Título
de Cidadão Limoeirense, ao Sr. Valdécio Barbosa Rodl,igues J(tniof';
PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No. 033/2024, de 25 de iunho de 2024,
de autoria do vereador DARLYSON DE LIMA iíENOES, que "Concede Título
de Cidadão Limoeirense ao Sr. Charles Âlunes Bezerra"; PROJETO
DECRETO LEGISLATM No. 034/2024, de 25 de junho de 2O24, de autoria
do vereador DARLYSON DE LIMA MENDES, que "Concede Título de
Cidadão Limoeirense ao Sr. Antônio ldilvan de Lima Alencar'; PROJETO
DECRETO LEGISLATIVO No. 035/2024, de 25 de junho de 2024, de autoria
do vereador MARCUS LUIZ DE CARVALHO PEREIRA, que "Concede Título
de Cidadã Limoeirense à Sra. llana Carla Gondim Freire"; PROJETO
DECRETO LEGISLATIVO No. 036/2024, de 25 de junho de 2024, de autoria
do vereador MARCUS LUIZ DE CARVALHO PEREIRA, que "Concede Título
de Cidadão Limoeirense ao Sr. Antônio Joaquim Gonçalves de Olivein";
PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No. 037/2024, de 26 de junho de 2024,
de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, que "Concede Título de
cidadão Limoeirense ao Sr. Pe. Ashlei Lucas de Carualho Freitas";
PROJETO DECRETO LEGISLATIVO No. 038/2024, de 20 de junho de 2024,
de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, que "Concede TÍtulo de
Cidadão Limoeirense ao Sr. Ednardo Noguein Lima"; PROJÉTO DECRETO
LEGISLATIVO No. 03912024, de 26 de junho de 2024, de auloria do vereador
GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que "Concede Título de Cidadã
Limoeirense â Sra. Ana Cristine Barros Chaves Pontes"; PROJETO
DECRETO LEGISLATIVO No. O4OI2O24, de 26 de junho de 2024, de autoria
do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que "Concede Título
de Cidadã Limoeirense à Sra. Eveline de Faias Barroso Duarte"; PROJETO
DE INDICAçÃO No. O21t2024, de 19 de junho de 2024, de autoria do
vereador MARCUS LUIZ DE CARVALHO PEREIRA, q.ue 'Cn'a o Projeto
Cultura Viva, reforma e revitalização do _Teatro Márcia Mendonça, e dá outras
providências"; PROJETO DE INDICAçAO No, 02212024, de í9 de junho de
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2024, de autoria do vereador MARCUS LUIZ DE CARVAI-HO PEREIRA, que
" Cria o Projeto Limoeiro Festival Geek, evento anual para promover- a
diversificação cultural, e dá outras providências"; PROJETO DE INDICAçAO
No. 02312024, de 25 de Junho de 2024, de autoria do vereador MARCUS
LUIZ DE CARVALHO PEREIRA, que "Cia o Projeto Seja Minha Voz nos
hospitais e clínicas públicos e pivados, e dá outras providências"; PROJETO
DE INDICAçÃO No. 02412024, de 26 de junho de 2024, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que "Cnã a casa da
Mulher Limoeirense - Márcia Lúcia de Moura Olivgira, e dá outras
providências"; REQUERIIiENTO No. 31012024, de 25 de junho de 2024, de
autoria do vereador JosÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, à 13a

Regional do DETRAN de Limoeiro do Norte, soliatando que sejam
implantados redutores de velocidade (Fotos sensores) em frente ao
Supermercado Nosso Atacarejo, bem como, na CE-265, próximo a entrada da
comunidade de Maria Dias; REQUERIi,IENTO No.31112,,t24, de 26 de junho
de 2024, de autoria do vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, à
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura
e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizada com urgência a
recuperaçâo da Rua Tenente Sebastião até a Avenida do Contorno, no bairro
Pitombeira; REQUERIMENTO No. 31A2024, de 26 de junho de 2024, de
autoria do vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, à Chefe do
Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal Ce lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizado serviço de limpeza de
mato e de patrolamento na rua Galdêncio Ferreira de Freitas, no bairro Santa
Luzia; REQUERIMENTO No. 3í312024, de 20 de junho de 2024, de autoria
do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de Desportos e Juventude (SESPORT),
solicitando a substituiçâo de lâmpadas queimadas da quadra localizada na
comunidade do Canto Grande; REQUERIMENTO No. 31412024, de 24 de
junho de 2024, de autoria do vereador FLAUBER LlirA HONORATO, à
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Munrcipal de Assistência
Social (SEMAS), solicitando a equipe do Cadastro Unicg para atender no
bairro Antônio Holanda de Oliveira e na comunidade do Bom Jesus do
Cruzeiro; REQUERIMENTO No. 31512024, de 24 de junho de 2O24, de
autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à .Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Assistêniia Social (SEMAS),
solicitando a equipe do RG na sua comunidade, para beneficiar as
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comunidades do Canto Grande de Baixo, Canto Grande de Cima e Setor R;
REQUERIMENTO No. 31612024, de 26 de junho de 2024, de autoria do
vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, ao Departamento Estadual de
Trânsito (DETRAN), solicitando para implantar um redutor de velocidade na
forma de Lombada Eletrônica na CE 377, que líga o município de Limoeiro do
Norte ao município de Quixeré, precisamente em frente ao PSF da
comunidade de Pedra Branca; REQUERIilIENTO No. 31712024, de 26 de
Junho de 2024, de autoria do vereador MARCIO MICHAEL DO
NASCIíU|ENTO FARIAS, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
de Desportos e Juventude (SESPORT), solicitando que seja providenciada a
manutenção como limpeza do mato, iluminaçâo, pintura e redes de proteção,
da areninha da quadra do Setor NH-6; REQUERIMENTO No. 3í8/2024, de 26
de junho de 2024, de autoria do vereador i,lARClO MICHAEL DO
NASCIMENTO FARIAS, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja feita
a manutenção na iluminação pública da comunidade do Setor NH4;
REQUERIMENTO No. 31912024, de 26 de junho de N24, de autoria do
vereador MARCIO iTICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja adquirida uma academia ao ar livre para a
comunidade do Setor NH€; REQUERIMENTO No.32012024, de 26 de junho
de2024, de autoria do vereador GEORGE ERIG COELHO VIEIRA E SILVA, à
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Muniarpal de lnfraestrutura
e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja providenciada a recuperação
das vias públicas do perÍmetro urbano do município, com a operação "tapa
buraco"; REQUERIMENTO No. 32112024, de 26 de junho de 2024, de autoria
do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social (SEMAS),
solicitando que determine a ida do Programa RG na Sua Comunidade, para a
comunidade do KM 60; REQUERIMENTO No. 32212024, de 26 de junho de
2O24, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, à
Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência
Social (SEMAS), solicitando que determine a ida do Programa RG na Sua
Comunidade, para a comunidade da lngarana. Terminado o Pequeno
Expediente, o Sr. Presidente DARLYSON DE LIMA MENDÉS, convidou para
fAZCr USO dA TRIBUNA LIVRE, O SCNhOT CARLOS VANGÉRRE DE ALiIIEIDA
UAIA - Superintendente do lnstituo Municipal de Meio Ambiente (IMMAB),
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para tratar sobre o Balanço Geral das Programaçôes e Atividades realizadas
durante o junho Ambiental e Abordagem dos Trabaihos realizados pelo
IMMAB. lnicialmente, o Sr. Carlos Vangerre relatou acerca das visita que
uma equipe da gestão municipal fez ao lixão situado na comunidade de Maria
Dias, por solicitação do vereador Flauber Lima, uma vez que, foi constatado o
foco de incêndio no lixâo e, que o lixâo é uma consequência de uma coleta
inadequada dos materiais onde os catadores queir',ram para identificar
objetos de metais. Explicou que, o que as gestôes fazem, é uma açáo
paliativa. Falou da situação em que é preciso planejar o qW Íazü para dar um
ponto final na poluiçáo. Falou das açÕes que poderiam ser feitas: trabalhar de
forma contínua na conscientizaçâo; recuperar o triturador para utilizar de forma
adequada e contínua; controlar a forma de acesso corí a implantação de
portÕes; adotar o uso de comunicador para os vigias, para comunicar ao órgão
responsável; orientar não jogar água no fogo e sim argila e areia e, adotar
açÕes de prevenção. Continuando, lançou um desafio positivo: o material que
está no lixão, é material que está dentro das nossas casas. Disponibilizou uma
"sacolinha" de 50 litros, para que cada um faça em sua casa a separaçâo dos
produtos recicláveis para a coleta seletiva e, sugeriu que cada parlamentar
faça um vÍdeo para as redes sociais como ajuda e incentivo à população a
colaborar com o cuidado com o lixo de cada casa. Combinou que na próxima
quinta-feira estará aqui com o carro da coleta seletiva para colher o que os
vereadores consideram trazer de suas casas. Em seguida, foi combinado o
bloco de três debatedores, iniciando pelo vereador José Neto que fez
algumas colocaçÕes acerca de fiscalização. O vereador HÇllo Bastos, falou
sobre a consciência das pessoas que não resolve da noitepara o dia e, que os
órgãos responsáveis precisam resolver com planejamento. Prosseguindo, o
vereador Domingos Bezerra, perguntou qual seria o plano traçado pela
gestêlo e vereador Heraldo Holanda, considerou que o problema do lixâo náo
terá soluçâo naquele local e, que o ideal seria ser feito o aterro sanitário. As
gestÕes tem feito paliativo e o bairro da Cidade Alta continua com a fumaça. O
vereador Flauber Lima, falou que realmente, as gestôes vêm fazendo apenas
um paliativo e considerou que os Prefeitos deveriam se unir e pedir ajuda à
Deputada Juliana Lucena e ao Presidente do Consórcio, q'Prefeito Wanderley
Nogueira. lnformou que a prefeita sugeriu pressionar a justiça para solucionar
a problemática. O vereador Domlngos Bezerra, perguntou se seria possÍvel o
lixo ser aterrado. Em resposta as discussôes, o Sr, Carlos Vangerre,
considerou o lixão está num local de riscos por ter próximo âlguns açudes.
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Considerou náo ter uma resoluçâo e, que o Ministério Público não será a
solução. Entenar o lixo não é recomendável, respondendo à pergunta do
vereador Domlngos Bezerra. Em relaçâo aos catadores, sendo uns 300
associados. Continuando, o vereador José Neto, Íalou acerca das
reclamaçôes da poluição da Fábrica situada no Bom Jesus do Cruzeiro. O
vereador José Valdir, informou existir uma máquina que deveria está fazendo
esse serviço e não está fazendo. Finalizando, o Sr. Carloa Vangerre, fez suas
consideraçôes finais e encerrou agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente
passou para o GRANDE EXPEDIENTE, que convidou para fazer uso da
Tribuna os (as) seguintes vereadores (as): O PRIMEIRO a lazer uso da
palavra na Tribuna, o vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA,
que cumprimentou a todos. lnicialmente, registrou o seu sentimento de pesar
pelo falecimento do Sr. Nauto Bandeira e do Sr. Tertuliano Matos, do Sítio
Saquinho. Continuando, falou acerca da expansão dos trabalhos,
especificando a emissão da RG no Km 60 através da Secretaria de
Assistência Social e demais serviços que a assistência social tem levado à
população. Registrou os requerimentos protocolados na Secretaria desta Casa
Legislativa, destacando a necessidade do município através da Secretaria de
lnfraestrutura, realizar a operaÉo 'tapa buraco", nas ruas da cidade.
Prosseguido, o vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, falou
acerca da construção da Praça Cidadã, Projeto de seu mandato que está
sendo construÍda na comunidade de Jenipapeiro, agradecendo aos envolvidos
e à gestão municipal. Convidou a todos a participarem da entrega da praça à
comunidade, na próxima quarta-feira. Prosseguindo, falou da praça que estará
sendo construÍda na localidade da Pedra Branca, em atendimento a sua
solicitação à gestão e, agradeceu o reconhecimento da Prefeita e dos
moradores e comunidades vizinhas. Falou do Projeto de autoria do seu
gabinete onde o SAAE que járealiza o pagamento através do pagamento pelo
o aplicativo via PlX. Solicitou aos colegas vereadores para analisarem e
aprovarem os Projetos de Decreto Legislativo concedido às cidadás: Cristine
Barros e Eveline Duarte. Prosseguindo, comentou acerca do Programa
.Cozinha Solidária', que através de 5 cozinhas implantadas no municÍpio tem
atendido a populaçâo carente do município. Falou que em'breve à Secretaria
de Assistência Social estará implantando mais um Projeto de lndicação, o
Programa "Prato cheio", de autoria do colega vereador Marclo Michael.
Solicitou a atenÉo dos pares para que possam votar no P§eto de indicaçáo
de sua autoria, a transformação do Centro de Referência da Mulher - CRAM
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em Casa da Mulher Limoeirense, onde irá receber do governo do Estado
equipamentos e veículo para atender e fortalecer a política da mulher em
Limoeiro. lnformou da emenda recebida do Deputado Federal Mauro Filho e
que, será destinado para a pavimentaçáo do bairro Eucaliptos. Em Aparte, o
colega vereador Flauber Lima, contribuiu reconhecendo o esforço do colega
para conseguir a pavimentação de apenas uma rua e, que hoje está
anunciando um valor significativo para pavimentrar mais algumas ruas do
bairro Eucaliptos. Em Aparte, o colega vereador José Neto colaborou
parabenizando o bairro pela conquista e da luta do colega. Retomando, o
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, lembrou os anos de
frustação, os quais lutava por essa pavimentaçâo. lnformo, antecipando a
notícia do colega vereador Josó Neto pela conquista da emenda para a
reforma da Unidade de Saúde daYâzea do Cobra. Encerrou agradecendo. O
SEGUNDO aiazer uso da Tribuna, o vereador JOSE ARIUATEA FERREIRA
OA COSTA, que cumprimentou a todos. Inicialmente, se repertou o entrave
que está acontecendo, onde está sendo feito uma 'manobra' para não
chamarem o restante dos concursados. Em Aparte, o colega vereador
George Vieira, contribuiu explicando o motivo pelo qual foi retirado, devido ao
impacto financeiro. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos, colaborou
explicando que foi buscar informaçÕes e orientaçôes .lurÍdicas. Chegou à
conclusâo de que é importante e que, o chamamento é para os'concursados e
não para os temporários como havia pensado e teve humildade para
reconhecer que esteve equivocado. Na verdade, o Projeto é para dar suporte
a quem estudou e que deverá ser chamado, de forma legÍtima. Em Aparte, o
vereador Flauber Lima colaborou explicando que as vagàs seriam para os
concursados e nâo criando cargos e falou acerca do impacto financeiro para o
municÍpio. Retomando, o vereador JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA,
falou sobre a festa do município e, explicou de onde virá a verba para realizar
a festa do municÍpio, a qual daria para consertar algumas ambulâncias.
Declarou não ser contra a festa, mas a saúde do municrpio deverá ser a
prioridade. Em Aparte, o colega vereador Valdemlr Beesa Salgado contribuiu
parabenizando o colega pelo o pronunciamento e, perguntou ao colega se o
mesmo buscou de onde virá a verba para a realizaçáo do evento. Se esse
recurso poderia ir para outra pasta? Em resposta, o vereador JOSÉ
ARIiiATEA FERREIRA DA COSTA, falou que o recurso virá através do
gabinete, dos cofres da Prefeitura. Em Aparte, o colega vereador Flauber
Lima colaborou falando que algumas discussÕes não tem seirtido. lnformou
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que os artistas da casa serâo sim contemplados e, que o evento trará retorno
financeiro. Retomando, o vereador.tosÉ lRlmaTEA FERREIRA DA GOSTA,
falou acerca da participação do Sr. Carlos Vangerre na Tribuna Livre.
Continuando, registrou os requerimentos protocolados na Secretraria desta
Casa Legislativa, citando as necessidades do atendimento dos mesmos e,
encerrou agradecendo. O TERCEIRO a iazer uso da paiavra na Tribuna,
vereadora LMA MENESES MAIA, que a todos cumprimentou. lniciou
debatendo a situação do lixão e, cobrou o cronograma da coleta seletiva que
não existe mais. Frisou a importância das açôes educativas e preventivas,
incluindo principalmente nas Escolas. Falou que a cidade está muito suja.
Prosseguindo, informou a todos acerca de uma festia privada que a Secretaria
de Educaçâo realizou ontem. Explicou ao seu entender, os motivos pelos
quais a gestora retirou os Projetos que estavam na Câmara para serem
votados. Falou sobre o uso do poder de alguns gestores de secretiarias. Expôs
algumas reclamaçôes que tem recebido dos atendimentos [ealizados pelo
Hospital São Camilo, por nâo acolher com dignidade os acompanhantes dos
pacientes internados. Falou acerca do equipamento Vêt Móvel para os
animais, o qual ainda náo implantado. Convidou aos criadores de animais
para, no sábado irem às ruas da cidade para fazerem um protesto em favor da
causa animal. Encerrou agradecendo. O QUARTO a Íazer uso da palavra na
Tribuna, o vereador VALDEUIR BESSA SALGADO, que cümprimentou a
todos. lnicialmente, expressando seu sentimento de pesar à família enlutada
do Sr. Nauto Bandeira. Prosseguindo, falou dos festejos da festa de Sâo João
Batista na localidade da Pedra Branca, bem como, acerca da sua participaçâo
das quadrilhas do bairro Bom Nome e agradeceu a direção da Escola
Valdetrudes pelo convite para participar do anaiá daquela Escola, o qual
estava muito organizado e participativo. Na oportunidade, a Escola
comemorou a premiaçâo nota 10, recebida por ser umas das Escolas
melhores do estado do Ceará. Em Aparte, o colega vereador Hólio Bastos
contribuiu, parabenizou ao colega por está presente nas açôes da Escola e
parabenizou a mesma pela a premiaçâo. Retomando, o vereador VALDEMIR
BESSA SALGADO, divulgou que estará hoje à tarde, estará na comunidade
do Sapé, onde irá intermediar uma conversa da Associaçâo com a Prefeita
Dilmara Amaral. Falou ainda, das visitas que vem fazendo nas comunidades e,
levando a demanda até a gestão municipal. Falou que aguarda como será o
próximo ano e, que continuará fazendo o melhor por Liríôeiro. Continuando,
agradeceu a emenda que o Deputado Mauro Filho destinou ao municÍpio para
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pavimentação e, que espera que a Vila do Alonço agora possa receber o
calçamento. Em Aparte, o vereador Domingos Bezerra, contribuiu explicando
que a verba recebida para Íazer o calçamento do Km 60, náo foi emenda do
Deputado Mauro Filho. Retomando, o vereador VALDEMIR BESSA
SALGADO agradeceu o momento e encerrou o pronunciamento. O QUINTO
vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna, o vereador HÉLIO HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, que cumprimentou a todos. lniciou registrando os
requerimentos protocolados essa semana na Secretaria dessa Casa
Legislativa, explicando a necessidade dos atendimentos dos mesmos.
Continuando, fez algumas críticas acerca do atraso do pagamento das
oficinas, onde se encontram os carros do SAAE para consertos. Registrou os
27 anos do CEJA José Nilson Osterne, parabenizanda pela festa e aos
colegas de trabalho e ao núcleo gestor. Prosseguindo, se reportou ao término
do processo pelo Tribunal de Justiça, o qual julgou procedente sua ação e
que, irá ficar nesta Casa até o dia 31 de dezembro e, que todos os colegas
continuarâo na Casa. Falou da denúncia que enviou para o Ministério Público,
bem como estará protocolando amanhã uma ação sobre o "lixão", no
Ministério Público. Parabenizou os amigos radialistas que estarão indo para
Rádio Uirapuru. Falou que, em relaçâo ao seu Proleto, reconhecendo haver
um "erro" e, que serão "chamados os servidores concursados e não
temporários'. Encerrou agradecendo. O SEXTO, vereador a lazer uso da
palavra, JOSÉ VALDIR DA SILVA, que cumprimentou a todos. lnicialmente,
registrou a perca de mais um colega vereador Sr. Nauto Bandeira.
Prosseguindo, se reportou a Íala da colega vereadora Livia Maia ao atacar a
fala do Sr. Carlos Vangerre, no uso da Tribuna Livre. lÍlformou acerca do
serviço da coleta seletiva de lixo que está sendo realizada, mas se alguns dos
colegas falam que não; os parlamentares devem procurar investigar a
situação. Falou da reforma da Escola do Km 60. Discordou em saber que a
gestáo irá fazer uma doaçâo para a empresa BRISANET, e considerou que o
retorno é pouco, pois o serviço de internet deixa muito a desejar. lnformou que
hoje a equipe da Prefeita estará na comunidade do Várzea do Cobra para
ordem de serviço para reconstrução do Posto de Saúde. Falou acerca das
máquinas, as quais continuam na oficina para serem conseÍtadas. Considerou
a necessidade de ser criada uma Lei na Casa, para o uso dos recursos que
sobram da Câmara Municipal, para serem aplicados nos oerviços que mais
necessitarem. Em Aparte, o colega vereador Hélio Baatos, colaborou no
sentido de explicar que solicitou o cronograma da rota das máquinas e até
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hoje nada recebeu. Retornando, o vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, falou
acerca do requerimento da denúncia do colega vereador Hólio Baetos, que o
mesmo não intensifica as investigaçôes. Em Aparte, o vereador Héllo Bastos,
falou que por várias vezes procurou o Presidente solicitando as imagens.
Retomando, o vereador JOSE VALDIR DA SILVA, agradeceu a todos e
encerrou o pronunciamento. O SÉnÍúO a usar a Tribuna, vereador
DOiIINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que todos cumprimentou. lniciou
lamentando o falecimento do ex-vereador Nauto Bandeira, considerando ser
uma grande perda, de uma pessoa que muito contribuiu para o
engrandecimento do município. Prosseguindo, o vereando lamentou o serviço
de saúde mental do município que está sendo prestado a populaçâo mental,
por profissional que não conhece o município, bem corno, não conhece os
usuários da saúde mental. Tomou conhecimento de perseguiçâo da gestão
para com alguns profissionais. Falou acerca do vídeo do Presidente que foi
divulgado, após o mesmo ter atendido ao pedido do vereador Hélio Bastoe.
Em Aparte, o vereador Josó Valdir, considerou ser obrigaçáo do Presidente,
encaminhar os referidos documentos ao Ministério Públicr.r e, parabenizou o
colega vereador Hólio Bastos pela a sensatez. Retomando, o vereador
DOilIINGOS EDUARDO BÉZERRA LINS, falou acerca do Projeto de Lei que
será votado hoje, doando terrenos para construção de dois Campus da
lnstituição ATENEU. lnformou que não foi atendido com emenda do Deputado
Federal Mauro Filho, para a pavimentaçâo do KM 60. Encerrou agradecendo.
O OITAVO vereador a lazer uso da Tribuna, JOSÉ TORRES DE iiOURA
NETO, que cumprimentou a todos. lnicialmente, foi solidário a todos os
familiares do ex-vereador do Sr. Nauto Bandeira. Em eeguida, fez a sua
descriçâo para as pessoas com deficiência visual. Prosseguindo, f;alou sobre a
Lei Lucas e, que o Projeto está para ser votrado nesta Casa. Que seja
realizado capacitação para os profissionais da educação e, solicitou ao Sr.
Reinaldo fazer uso da Tribuna Livre e falar da importância da referida Lei e
capacitaçâo. Registrou a entrega da chave da areninha do bairro Pitombeira e
agradeceu à gestão, ao Secretário do Desporto e demais envolvidos. Falou
acerca da ordem de serviço que hoje será assinada para a reconstrução da
Unidade de Saúde da comunidade do Vázea do Cobia. Em ApaÉe, o
vereador José Valdir, contribuiu falando da importância para a comunidade do
Yárzea do Cobra ter a sua Unidade de Saúde. Retomando, o vereador JOSÉ
TORRES DE MOURA NETO, agradeceu ao Deputado Federal Denis Bezerra
pela emenda enviada para construção da praça da comunidade do Bom Fim.
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Continuando se referiu ao Projeto de Lei, o qual, cria a nomenclatura de vigias
para guardas patrimoniais e, pediu as autoridades competentes a reforçar o
pedido para mudar a referida nomenclatura. Continuando, registrou que
presidiu a Audiência Pública da Saúde, com o auxílio do colega vereador
Marcuz Luiz e que, considerou importante o conhecimento dos indicadores e
metas. Considerou que os colegas parlamentares deveriam fazer um esforço e
participarem mais das audiências públicas do município. Falou da visita que
fará a Senadora Augusta Brito, com objetivo de reforçar o pedido do Projeto de
alargamento da avenida Francisco Remígio em direção a estrada do contorno.
Em Aparte, o vereador Josó Valdir, colaborou lembrando da necessidade de
se unirem e conseguirem material com uma empresa que está fazendo um
serviço na Chapada, para concluir a estrada entre Cabeça Preta e Tomé, para
serem tapados os buracos. Retomando, o vereador JOSÉ TORRES DE
illOURA NETO, reforçou o serviço que será prestado na emissão de RG na
comunidade, na comunidade do Bom fim e Quixaba. Agradeceu a Secretaria
de Assistência Social e, encerrou agradecendo. Terminado o GRANDE
EXPEDIENTE, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DlA.
Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou aos Senhores vereadores para que
pudessem votar em BLOCO os Projetos de Decrotos Legislativos do No.
02012024 ao Proleto de No. 026/2024, respectivamente,. Logo após, o Sr.
Presidente colocou a referida solicitação em ÚNICA DISGUSSÂO. Não tendo
nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou a referida
solicitação em ÚNICA VOTAçÃO, a qual foi APROVADA entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente apresentou os PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATMS
No. 020, 021, 022,023,023,024,025 e 02612024, os quais "Concedem tTtulos
de Cidadáos (ãs) Limoeirenses aos homenageados gue indicam".
Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou os referidos PROJETOS DE
DECRETOS LEGISLATIVOS em SEGUNDA DISCUSSÃO. Não tendo
nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente cclocou os referidos
PROJETOS DE DECRETOS LEGTSLATTVOS em SEGU,{DA VOTAçÃO, os
quais foram APROVADOS por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo '13 (treze) votos favoráveis. Continuando, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No. 027/2024, de 06
de Junho de 2024, de autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA
GUII ARAES, que "Concede Título de Cidadão Limoeirense ao Sr. José Eder
dqs SanÍos". Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para
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fazer a leitura do PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação Final, a qual emitiu PARECER FAVORÁVEIS. Prosseguindo, o Sr.
Presidente colocou o referido Proieto de Decreto Leglslativo em PRlilElRA
DISCUSSÃO. Não tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr.
Presidente colocou o referido Projêto de Decreto Legislativo em PRIMEIRA
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIúIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidentê apresentou o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No.
02912024, de autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, que
"Concede TÍtulo de Cidadã Limoeirense à Sla,. Maria lracilma da Silva". Logo
após, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura do
PARECER da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, a qual
emitiu PARECER FAVORÁVEL. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Decreto Legislativo, em PRIMEIRA DISCUSSÃO. Não
tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Decreto Legislativo em PRIMEIRA VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO por UNANIiIIIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou a
PROPOSTA DE EMENDA A LEI ORGÂNICA i,IUNICIPAL NO. OO1I2O24, dE
05 de junho de 2024, de autoria da illssa Diretora dosta Casa Leglslativa,
que "Ácrescenta o art. 90-A à Lei Orgânica do Município, dispondo sobre a
obrigatoiedade de execução orçamentáia e financeira da programação
incluÍda por emendas individuais do Legislativo Municipal ern Lei Oryamentária
Anual". Logo após, o_ Sr. Presidente colocou a referida PROPOSTA em
SEGUNDA DISCUSSAO. Não havendo nenhum vereador discutido a matéria,
o Sr. Presidente colocou a referida PROPOSTA em SEGUNDA VOTAçÃO, a
qual foi APROVADA por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE LEI No. 08912024, de 05 de junho de 2024, de
autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Dá a denominação à
feira Municipal de Ciéncias de Limoeiro do Norte/CE". Logo após, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário para lazer a leitura dos PARECERES
das Comissôes Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de
Educação, Cultura e Desportos, as quais emitiram PARECERES
FAVORÁVEIS. Prosseguindo, ó Sr. Presidente colocou o referido Proreto de
Lei em PRltlElRA DISCUSSÃO. Nâo tendo nenhum vereador discutido a
matéria, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em PRffiEIRA
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VOilçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No.09212024, de 05 dejunho
de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Autoriza a
Chefe do Poder Executivo a doar imóvel à ATENEU EMPREEENDIMENTOS
lMOBtLlÁRtOS, empresa do mesmo grupo da SOCIEDADE EDUCACIONAL
EDICE PORTELA LTDA (mantedora do Centrc Universitáio Ateneu -
ATENEU), para a construçáo das instalações da futura faculdade de medicina
e/ou outros cursos supenbres na área de saúde, no município de Limoeirc do
Norte/CE". Logo após, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para lazer a
leitura dos PARECERES das Comissões de Legislação, Juetiça e Redação
Final e de Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, as quais emitiram
PARECERES FAVORÁVEIS. Continuando, o Sr. Presidente colocou o
referido Proieto de Lei em PRIMEIRA DTSCUSSÃO. Náo tendo nenhum
vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de
Lei em PRIMEIRA VOTAçÃO, que foi APROVADO por UNANIUIDADE entre
os (as) vereadores (as) presentes, sendo 'l 3 (treze) votos favoráveis. Em
seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE INDICAçÃO N'.
02112024, de í9 de Junho de 2024, de autoria do vereador MARCUS LUIZ
DE CARVALHO PEREIRA, que "/nsÍlÍui o Programa Cultura Viva na grade de
eventos anuais do município de Limoeiro do Nofte (CE), e dá outras
providéncias". Prosseguindo, o S_r. Presidente colocou o referido Projeto de
lndicação em UNICA DISCUSSAO. Não tendo nenhum vprreador discutido a
matéria, o Sr. Presidente colocou o referido ProJeto de lndicação em ÚtttCl
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIi,IIDADE entre os (as)
vereadores presentes, sendo 13 (treze) votos favoÉveis. Em seguida, o Sr.
Presidente apresentou o PROJETO DE INDICAçÃO N".02212024, de 19 de
junho de 2024, de autoria do vereador IúARCUS LUIZ DE CARVALHO
PEREIRA, que "lnstitui a ciação do Limoeiro Festival Geek, na grade de
evenfos anuais do município de Limoeiro do Norte (CE), e dá outras
providências". Prosseguindo, o S_r. Presidente colocou o referido Projeto de
lndicação em UNICA DISCUSSAO. Não tendo nenhum vereador discutido a
matéria, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de lndicação em ÚNlcA
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIMIDAOE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE INDICçAO No.02312024 de 25 de
junho de 2024, de autoria do vereador MARCUS LUIZ DE CARVALHO
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PEREIRA, que "Dispôe sobre a obrigatoiedade de hospitais e clínicas,
públicos e privados, com atendimento de emergência no municÍpio de
Limoeiro do Nofte (CE), a terem profissionais capacitados em Língua
Brasileira de Srnals (LIBRAS) para o atendimento de pacientes com deficiência
auditiva". Logo após, o Sr. Presidente colocou o referido ProJeto de lndicação
em ÚNICA DISCUSSÃO. Não tendo nenhum vereador discutido a matéria, o
Sr. Presidente colocou o referido Projeto de lndicação em ÚNICA
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO poi UNANIMIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE INDICAçÃO lto.02412021, de 26
de junho de 2024, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA
E SILVA, que "Cnb a Casa da Mulher Limoeirense - CRAM Márcia Lúcia de
Moura Oliveira, e dá outras providências". Logo após, o Sr. Presidente colocou
o referido Projeto de Indicagão em UNICA DISCUSSAO, o qual foi discutido
pelos (as) vereadores (as): George Vielra, José Valdir, Heraldo Holanda e
Lívia Maia, com REPLICA do vereador George Vieira..Prosseguindo,_o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de lndicação em UNICA VOTAÇÃO, o
qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Terminado a ORDEII DO DlA, o
Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA PRE$DÊNCIA. E, não tendo
mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão e convidou a todos os
presentes para comparecerem a próxima.
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